TPITONOMETPTA

1 .Atvetar opBoyévio tpiyevo ABT (A =900) pe mAeupeg AB=8cm kat
BI'=10cm. Na urntoAdoyioete 1o npitovo , CUVNIITOVO KAl TS EQATTIOHEVES
TRV 0{E1DV YOVI®V TOU TP1Y@VOU.

2 .Aivetat opBoyivio tpiyevo ABT (A =900) pe mAeupd AT'=4cm kat
BI'=5cm. Na urtoAoyioete 10UG TPIYDOVOHETPIKOUG ap1Ooug TV 0Se1mv
Y®OVIQV TOU TPTy®VOU

3.Aivetat opBoyivio tpiyevo ABT (A =900) pe mAeupa Al'=8cm kat

€¢F = — .Na urntoAoyioete v rmAeupd AB 10U Tply®vou Kat To npitovo

Kat ouvnuitovo tng yeviag 1.

4 Av o xat @ ofeieg yovieg evog opBoy@viou TPyGVOU , va Ppeite moteg
TIHEG PITOPOUV va TTAPOUV Ol TIAPAKAT® TTAPACTACELS:
a)A=1+npw B)B=2-30ouve v\ I'=1+2nuw-4cuve

5.5 opboyivio tpiyovo ABI(A =90°) eivar nuB=cuvB . IToto eivat 1o
OUUIEPAOHA 0ag Yid TO TP1y®Vo;

6.210 oxfpa Sivoviar ta BE=4cm , EA=3cm AI'=6cm.
A)Na urtodoyioete 1o pnkog BA

B)Na Bpeite ta npo, €96 , ouvd
I)Na urodoyioete ta prkn wv BI' , AB |, AA

r

7.0 oxnpua doivetat ot AA=6 cm y@z% Kat BA=9cm.Na Bpeite

A)ta mpnpata AE kat AE
B)ta ouvO kat e@O
I Ta pnkn wv AI' kat BT
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8.To enPadov tou tprydvou ABT eivatr 36cm? . Na uroloyioete :
A)to Uyog AA

n n

B)tg e@antopéveg tov yoviov B kar T

A

. .

a 8

O >t oxfpa Sivetar 6t AA=12 cm O'UV9=% kat BA=16 cm. Na

Bpeite :
A)ta pnpata AE kat AE

B)ta npo , e@O
Nta phxn wv AI' xat BI.

B

vl

10. Av ggoa):% va uroldoyiocete ta X, y.

r
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11 .z opBoymvio tpiyeovo ABIT pe A=90° , eival ggoa):% Kat

AT'=8cm.
A)Na urnodoyioete T1g GAAeg IMAEUPEG TOU TPLYDOVOU
B)Na vurmoAoyiocete toUg  TPly@VOUETPIKOUG aAP1OPOUG TV OSE1V

YOVIQV.
.

A B
12 Av £90=0.5 xat ggo@z% va urnodoyioete to prjkog TA.

A

w 0
g A

°r

13. Atvetar tpiyovo ABI pe AB=30 cm , B[=20 cm kat eppadov

(ABI") = 240cm’
A)Na urnoloyioete 10 Uyog AA tou tprywvou ABT

B)Na uroAoyioste toug Tply@VOUETPIKOUG aplOpoug g yoviag BAA

A

30cm

r a B
20cm

14 w0 napaxdawe oxnipa , o opboyovio tparélio ABTA éxet Baoeig

AB= 18 cm ,TA=10cm xkat epBadov 84cm’

A) Na unodoyiote 1o Uyog tou AE
B)Na urnodoyiocete tv KAion g eubeiag otnv oroia avrretl 1o AA.

[)Na urnoAoyioste to nUitovo Kat 1o ouvnuitovo g yoviag A.
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L

A 8mE B

15 Av £90=0,8 xat e96=0,4 va Bpeite 10 pnkog TA.
B

40

16. ~10 napaxate tpiyevo sivar A=24 , AB=10 kat AE=5.
A)Na urnoloyioete 1o prjkog tng mAeupag BT

B)Na urnodoyioste 1o prikog tou TI'A

INa vurmoAoyioete 1o prjkog tou AE.

E
24cm | 26m

A 10em B

17. Na UTTOAOYIOETE TO X.
A

18. 210 napaxdww oxfua Sivoviar EA=5 , EB=6 xat EI'=8.
A)Na urnoloyioete to ouvO

B)Na urodoyioete 10 EA

I)Na urniodoyioete 1o prjkog tou AI' kat tou BA

A)Yriodoyiote ta npO xkat @O
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19 210 napaxdte oxrpa eivat auszg

A)Na b&eiSete ot x=4
B)va urtoAoyioete 1o AA.
I)Na Bpeite v €@l

A

20

20 .20 napaxate oxnpa esivat AB=15 xat BI'=17. Av £9pw=0,75 , va
Bpeite :

A)tnv pB

B)inv mAeupa TA

v mepiperpo tou terpartdeupou ABI'A

A)to epPadov tou terpartdeupou ABTA

A r

21 .I'a w0 napaxkdwe oxhpa divetat ot
rA=12 | epw=0,75 ,&p6=1,5. Av AB=x , 10t1¢:
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A)va er@pAceTe ®G OUVAPTNON ToU X ta tunpata A, AA
B)va PBpeite 1o %
I)Na urniodoyioete 10 epfadov tou 1pryovou BI'A
B

22. l'a pua ofeia yovia o 10xvet :

a)—E cmvo):i € 0)=3X_6
Tk 5 , 5 ¢ )

Na Ppeite tov apiOpo x.
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